



Cardápio Cantina Famiglia Mantovani

https://cardapio.menu

Avenida Rui Barbosa 151 | Praia dos Amores, Balneario Camboriu, State of Santa Catarina 88331-510, Brazil, Itajaí

(+55)4733679263 - http://www.facebook.com/cantinafamigliamantovani









Um completo cardápio do Cantina Famiglia Mantovani de Itajaí com todos os 20 refeições e bebidas, você encontra aqui na lista. Para ofertas variadas, entre em contato por telefone ou através das informações de contato disponíveis no site, com o proprietário. O que <u>User</u> gosta no : restaurant name:

Pense em uma massa caseira, com gosto de comida de vó: é este local! Uma delícia! Pedi um ravioli recheado de ricota e espinafre ao molho a mantovano e meu esposo um polpetone com espaguete na manteiga, ambos bem servidos e muito saborosos!!! O local é bem simples e demora até seu prato chegar, do pedido até chegar na mesa foram cerca de 50min, mas valeu a espera!Dica: exercite a paciência e será bem recompensado! He... ler mais. O restaurante também oferece a opção de sentar ao ar livre e comer em agradável tempo. O que User não gosta em Cantina Famiglia Mantovani:

Restaurante básico porem aconchegante. Comida excelente e atendimento atencioso. Lugar perfeito para se reunir com a família ou encontrar com amigos para um bate papo mais demorado. ler mais. Se tu desejas provar iguarias americanas deliciosas como hambúrgueres ou churrasco, então o Cantina Famiglia Mantovani em Itajaí é o local ideal para ti, e espera-te uma verdadeira cozinha italiana com clássicos como pizza e massa. Depois de comer (ou durante), você tem a opção de também relaxar no bar com um bebida alcoólica ou não alcoólica, os convidados do estabelecimento também apreciam a abrangente variedade de diferentes especialidades de café e chá, que o local tem a oferecer.

Cardápio Cantina Famiglia Mantovani



Aperitivos

CREMA DI POMODORO

Toast

BRINDE

Sanduíches

FRITA

Molhos

MOLHO DE TOMATE

Bebidas alcoólicas

AMERICANO

Energydrinks

BRANCO

Cereals

INICIANTE

Sauces

MOLHO

Neighborhood Burgers

O CLÁSSICO

Pasta

RAVIOLI

FETTUCCINE

Restaurant Category

ITALIANA

AMERICANO

ITALIANO

Os pratos são preparados com

TOMATE

TOMATE

PESTO

Estes tipos de pratos são servidos

APERITIVO

MASSA

TOSTADAS

Cardápio Cantina Famiglia Mantovani



Cantina Famiglia Mantovani

Avenida Rui Barbosa 151 | Praia dos Amores, Balneario Camboriu, State of Santa Catarina 88331-510, Brazil, Itajaí Horário de abertura:

Terça-feira 20:00-23:30 Quarta-feira 20:00-23:30 Quinta-feira 20:00-23:30 Sexta-feira 20:00-23:30 12:00-15:00 Sábado 20:00-23:30 12:00-15:00 Domingo 12:00-15:00



Feito com <u>cardapio.menu</u>